

JOTUN PREMIUM MUR GRUNNING

ГРУНТ-ПРОПИТКА ДЛЯ НАРУЖНЫХ РАБОТ

НАЗНАЧЕНИЕ

ПОКРЫТИЯ ДЛЯ МИНЕРАЛЬНЫХ ФАСАДОВ

JOTUN PREMIUM MUR GRUNNING –

непигментированный, водорастворимый грунтпропитка на силиконоэмульсионной основе для ранее необработанных минеральных поверхностей



ПРЕИМУЩЕСТВА

- устойчивое покрытие к возлействию грунтовых вол
- хорошие проникающие и адгезионные свойства
- дышашие свойства

СВОЙСТВА

JOTUN PREMIUM MUR GRUNNING продукт обладает хорошими проникающими, адгезионными, водоотталкивающими и дышащими свойствами.

ОБЛАСТЬ ПРИМЕНЕНИЯ

JOTUN PREMIUM MUR GRUNNING применяется как грунт-пропитка для всех типов минеральных поверхностей, а также может наноситься на штукатурку, предварительно промытую и очищенную от мела. Продукт используется как грунт-пропитка в составе системы покрытий для фасадов – JOTUN PREMIUM MUR SYSTEM.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Цвет	Бесцветный
Упаковка	0.75 литра , 3 литра и 10 литров
Расход материала	$4-8 \text{ M}^2/\text{Л}$
Связующее	Силиконовая эмульсия, низкоконцентрированная
Разбавитель/средство для очистки	Не разбавлять / мыло и вода
Плотность	1,0
Вязкость	10 – 12 сек. DIN-Cup 4
Сухой остаток	50
Время высыхания (на отлип)	1-2 часа
Блеск	Не образует плёнку
Способ нанесения	Кисть и валик